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2. 3anumTe OCHOBHbIE onpeaeneHnst 1 GopMyIbl, BblyuunTe.

3. NponguTte TPEHMPOBOYHbIN TECT MO NpeablayLLen CCbifKe.

4. ®oTo pabot 3anucu n pesynbtaT Tecta ¢ ®U BbicnaTb Ha NOYTY

Jlumepamypa Bopucosa WN.A. (anekTpoHHas no4ta: bd20011975@mail.ru )
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MpounTaTb cTaThio ydebHuka B.B. Maskosckuii Ha ¢. 300-309. Onnpasicb Ha cTaTblo
y4ebHuKa BbInUcaTb OCHOBHbIE (aKTbl Buorpadum noata u 0cobeHHOCTN N03I3nn
dyTtypucta B. Masikosckoro.

Anrebpa EpemnHa M.B.

13.12.21

Bos3pacTaHue u yobiBaHMe PyHKLUM
MoBTOpUTL N. 49, cnpaBoYHbLIN MaTepuan B npunoxeHun 1, pewmntb Ne 1,2.3

[MTPUJIOXEHME 1

CnpaBouHbIii MaTepua:

Ipusnak Bo3pactanus Gpyakuun: Ecou npousBoanas f'(x) > 0 B KaX10# TOYKE HEKOTOPOTO HHTEPBAJIA,
to ¢ynkiwms f(x) Bo3pacraet Ha BCeM 3TOM HHTEpBAJIC.

Ipusnak yobiBanus pynxkuun: Eciu npousBoanas f'(x) < 0 B KaK10# TOYKE HEKOTOPOTO HHTEPBAJIA, TO
¢dynkius f(x) yObiBaeT Ha BCeM 3TOM HHTEpPBAJIE.

IIpumepsr:

1. Haiixure NpoMeKyTKH Bo3pacTanusi u yosiBannst gynkmun Y = X' +2x° —5x% -3,

PEINIEHUE:

y' = (x*+2x3—5x2—-3) =4x3+2-3x2—-5-2x — 0 = 4x3 + 6x% — 10x

Haiinem npoMexyTku Bo3pactanus (yObIBaHUS) C IOMOILBIO METO/1a UHTEPBAJIOB, JUIsl 3TOr0 HaiieM
xopHH ypaBHeHus 4x3 + 6x% — 10x =0

x(4x> +6x—10)=0->x=0 mwm 4x>+6x—10=0

D=6"-4-4-(-10)=36 +160 =196 =147

-6+4/196 -6+14 -6-14 20 5 ] -6+14
X, 5 = = = X, = =——=——=-25 X; = =1
‘ 2-4 8 8 8 2 8
25

Ortser: ¢yHkuust yobiBaet npu x € (—oo; —2,5] U [0; 1]
byHKmst Bo3pacraet npu X € [—2,5; 0] U [1; +o0)

. X
2. HaiiguTe npoMeKYTKH BO3pacTaHus U yObiBaHUs QYHKIUM Y = —.
€
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2x) _ (2x) -e*—2x-(e*) 2-e*—2x-e* e*(2-2x) 2-2x

PELLUEHWUE: y':(e—xj = (ex)z = (ex)z = (eX)Z =

22X 22X
Pemmm nepasenctBo ——— >0, T.x. € >0 npn X € (— oo;+oo) = —>0 < 2-2x>0
(S] e
/—\ﬁ' OrtBer: QyHKIMSA BO3PACTAET NIPH X € (— oo;l]
y, h — > ¢yHKUUS yObIBaeT IpU X € [L'+oo)
- oo 1 + oo

3amaHus NI CaMOCTOATEJbHOro pemenusi: Haiiiure nmpomMe:KyTKH BO3PACTAHUS H
yObIBaHUA PYHKIUIA:

1. y=—x"+4x*-3
2. y=2 72 +12x -9

3. y=e*—x
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